

Magyar Nemzeti Múzeum
Köteles példány.

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára: egy hónapra 20.000 kor.
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét-
köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-
utca 10 sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-
ések árszabás szerint közöltnék. Allandó
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság végleges ítélete Szentés, Szegvár és Derekegyháza földmegváltási ügyében.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság ezeknek az érdekekben a pótjeljást nem rendel el. Nem felel meg ugyanis a valóságnak a kérelmezőknek az a panasza, hogy a jelentkezésre nem volt kellő alkalmuk. A tárgyalást vezető bíró ugyanis — bár az összeírás már megelőzően szabályszerűen megtörtént — amikor az 1922 év őszén a helyszíni tárgyalásra kiszállt, tizenöt napi pótjelentkezési határidőt tűzött ki, amely alatt Szentésen még 672, Szegváron pedig még 465 kérelmező jelentkezett. Ezeknek az utólagos kérelmezőknek a kérelme a tárgyalás során mind elbírálást nyert. Sőt még az első tárgyalás befejezése és az első ítélet meghozatala után előterjesztett kérelmeket sem utasította el elkésés okából az Országos Földbirtokrendező Biróság, hanem azzal a felhívással adta ki a tárgyaló bírónak, hogy azokat, akik a késedelmüket kimentik s akiknek a kérelme különös méltánylást érdemel, a pótjeljás során vegyék figyelembe.

Ennek következtében a tárgyaló bizottság csakugyan még 339 kérelmezőt hozott javaslatba földhözjuttatásra, akiknek mintegy 660 hold fog kiszáratni. Ilyen körülmények között indokolatlan volna, hogy a már három év óta huzódó megváltási eljárás befejezése újabb pótjeljás elrendelésével meggátoltassék és ezzel a nyugodt birtoklasi viszonyok kialakulása is meggátoltassék.

Az Országos Földbirtokrendező Biróság a szentési községi alkalmazottak házhelyhez juttatása céljából megváltás útján igénybe veszi a Zsoldos Gözmalom Ipartelep és Kereskedelmi Részvénytársaságnak a szentési 8234 számú telekkönyvi betétben 6583, 6584, 6585, 6591 hrsz. alatt felvett 6 hold 448 négyszögöl kiterjedésű ingatlanát.

Ebből a területből a 8483/1925 OFB. szám alatt iktatott külön iratok között II. számmal megjelölt vázrajznak megfelelően egyenként 300—320 négyszögöl nagyságu házhelyeket juttat Timár Józsefnek, Kálmán Gézáknak, Torday Lajosnak, Nagy Iván Mártonnak, Szántai Lászlónak, dr. Herke Ferencnek, Gaál Dezsőnek, Gubisi Pálnak, Sándor Józsefnek, dr. Mátéffy Bénéáminnak, Rablócky Árpádnak, Szabó Lajosnak, Borbás Jenőnek, özv. Nagy Sándornának, Váradai Lászlónak, Blázsik Lajosnak, Szabó Ferencnek, Papp Imrénnek, Lakatos Józsefnek, dr. Csöreg Gyulának, Gyarmati Lajosnak és Szabó Sándornak.

Az utcák és köztelek céljára szükséges terület, amelynek megváltása a nekik jutó házhelyek területének arányában a házhelyhez juttatottakat terhelik, a házhelyeknek a a fentebb meghatározott területébe nincs be-számítva.

A házhelyeket az 1924/25 gazdasági év végén a termények szokásos betakarítása után kell birtokba adni

Az ítéletnek erre a házhelyrendezésre vonatkozó rendelkezéseit, nevezetesen a házhelyek kihasítását és birtokbaadását, Szentés r. t. város tanácsa fogja végrehajtani, a házhelyeknek igénybevevett területekért a házhelyhez juttatottak részéről fizetendő ellenérték, esetleg az évijáradék megállapítását pedig amennyiben egyezség nem jönne létre, az 1924 VII. tc. 13 §-a értelmében az Országos Földbirtokrendező Biróság a tárgyalás vezetésével megbízott bírora bizza.

A többi házhelyet kérők kielégítése érdekében az Országos Földbirtokrendező Biróság elrendeli a további eljárást abban az irányban, amelyet a kérdésnek a megoldására Szentés város képviselőtestületének az 1925 évi március hó 30-án tartott közgyűléséről felvett jegyzőkönyvbe foglalt 116/kgy 1925 számú határozat megjelöl. Ennek a tárgyalásnak a vezetésével az Országos Földbirtokrendező Biróság ugyancsak Skultéty István szegedi kir. ítéltáblai tanácselnököt bizza meg.

A 17505/1923 szám alatt hozott ítélettel az Országos Földbirtokrendező Biróság több kisebb tanyás birtoknak a megváltását 1920 XXXVI. tc. 2 §-a 1 bekezdésének 77 pontja, illetőleg a szakasz 2 bekezdése értelmében érdemes kisbirtokosoknak, okleveles gazdáknak és gazdatiszteknek juttassa. Egyes megváltást szüendők ugyan ennek az ítéleti rendelkezésnek az elnöki tanács útján való megváltoztatását kérték, az Országos Földbirtokrendező Biróság elnöke azonban az ügynek az elnöki tanács elé utalását a Biróság Ügyrendje alapján mellőzte. Ezeket a kis tanyás birtokokat az Országos Földbirtokrendező Biróság a tárgyaló bizottság javaslatához képest kis mintabirtokként a következőknek juttatja:

Kardos Ignácnak és feleségének Altmann Irénnek a szegvári 2468 és 2533 sz. telekkönyvi betétben foglalt ingatlanát,

Hrusztek Gyula okleveles gazdának, Klein Ignácnak és feleségének Böhm Jusztinának a szentési 2671 és 4729 számú telekkönyvi betétben foglalt ingatlan 4 hold kivételével, amely a szentési gazdasági ismétlő iskolának jut, vagyis összesen 34 holdat és 1373 négyszögölet, Juhász Ferenc földmives iskolát végzett szentési földmivesnek,

Bleier Józsefnek a szentési 4880 és 7915 számú telekkönyvi betétben felvett ingatlanát Agócs Sándor földmives iskolát végzett szegedi lakosnak.

Grossmann Lajosnak és feleségének Löwy Máriának a szentési 6919 számú telekkönyvi betétben felvett ingatlanát Panyik Tóth István földmives iskolát végzett szentési városi kertésznek,

Brüll Ferenc és feleségének Kellner

Fáinak a szentési 4368 számú telekkönyvi betétben foglalt ingatlanát Csikós Mihály okleveles gazdáknak,

Bleier Lajosnak a szentési 5391 és 7979 számú telekkönyvi betétben felvett ingatlanát pedig Bartha Imre szentési földmivesnek.

Az állam elővásárlási jogának a gyakorlása folytán földbirtokpolitikai célokra rendelkezésre áll a Szólláth József örökösaitől megszerzett, a szentési 4464 számú telekkönyvi betétben I. 24169—24200, az ugyanottani 464 számú telekkönyvi betétben III. 24201—24206 és az ugyanittani 1101 számú telekkönyvi betétben I. 24683—25688 hrsz. alatt felvett 84 hold és 1214 négyszögöl területű tanyásbirtok. Az Országos Földbirtokrendező Biróság kimondja, hogy ennek a birtoknak a földbirtokpolitikai célokra való mikénti felhasználásáról ennek a megváltási eljárásnak keretében rendelkezik. Ennélfogva az Országos Földbirtokrendező Biróság a birtoknak a felosztás útján való értékesítésére a Magyar Földhitelintézetnek adott megbízatást visszavonja és a birtoknak a földbirtokpolitikai célokra való mikénti felhasználásáról a tárgyalóbizottság javaslata alapján a következőkben rendelkezik.

Az 1925. évi február hó 13-án 37444—1924. szám alatt hozott határozatához képest 6 holdat juttat kisk. Kanfi Horváth Jánosnak, 6 holdat Prayer Zoltánné Szólláth Margitnak, 1 holdat Preyer Zoltánnak, a ságu birtokból pedig 1035 négyszögöl nagyságu területet egyenként Szépe Antal és Pataki István földmiveseknek, Ibolya Antal gazdálkodó, ny. tisztviselőnek és Ibolya János gazdálkodó, nyugalmazott főhadnagynak juttat. A birtok mikénti felosztására vonatkozóan a végrehajtási eljárás folyamán kell tervezetet készíteni.

4. A szükséglet összesítése.

A fentebbi 1, 2, és 3 pont szerint kielégítendő szükséglet a következőkben alakul: I. Derekegyház községben összesen: 141 hold 1200 négyszögöl. II. Szegvár községben összesen: 1618 hold 800 négyszögöl. III. Szentés városban. a) a hadirokkantak részére 362 hold 400 n.-öl, b) a hadiözvegyek és hadiárvaik részére 392 hold 1200 n.-öl. c) a földnélküli mezőgazdasági munkások részére 1192 hold 800 n.-öl. d) a törpe s kisbirtokosok részére 554 hold 800 n.-öl. e) a községi alkalmazottak és iparosok részére 47 hold 800 n.-öl. f) a gazdasági ismétlő iskola részére 4 hold. g) a szentési ág. hitv. evang. egyház részére 11 hold. összesen: 2564 hold 800 négyszögöl. — IV. a) a Vitézi Széknek 400 hold. b) a Körös—Tisza—Marosi Ármentesítő Társulatnak 10 hold 206 n.-öl. c) a m. kir. csendőrségi alakulatoknak 119 hold, összesen 2564 hold 296 n.-öl. Az összes szükséglete tehát ennek a megváltási eljárásnak a keretében 4653 hold és 496 négyszögöl.

II. A földbirtokpolitikai célokra igénybeveendő ingatlanok.

Az ítélet I. részének 4. pontjában rész-

Csépléshez új zsákot adok

ÚJ BUZÁT, ROZSOT, ÁRPÁT és mindenféle OLAJMAGVAKAT a legmagasabb napi áron vásárolok

Szántó A

terménykereskedő. — Szentés.
Sarkady N. Antal-utca 20. Telefon 63.

Cséplésre állandóan raktáron tartok
elsőrendű darabos
porosz-, tatai- **kőszemet.**
és safgótarjáni
Retorta faszenet.

Száraz bükkhasáb, tuskózott
és aprított

tűzifát.

Nádor Dezső
fakereskedő.

Sarkadi N. Antal-utca 23.
Telefon : 32. sz. Telefon : 32. sz.

letezett szükséglet kielégítésére rendelkezésre áll:

1. Báró Weisz Mandfréd örökösének a derekegyházi birtokának a vagyonszáma képen 1272 hold és 1460 négyszögöl, ugyan-ebből a birtokból megváltás útján 1548 hold. Ennek egy, mintegy 300—350 holdnyi része ellen a megváltást szenvedők azt a kifogást tették, hogy ez mélyebb fekvése miatt állandóan ki van téve annak a veszélynek, hogy a tavaszi vizek elárasztják. Az Országos Földbirtokrendező Biróság ugyan a kiküldött szakértő közvege jelentése alapján és az érdekeltek közös megállapodásainak megfelelően a 29705—1924. szám alatt hozott végzésével a megváltást szenvedőket kötelezte megfelelő ármentesítési munkálatoknak saját költségen való létesítésére, mint-hogy azonban panasz tételétől amiat, hogy ezek a munkálatok nem elégségesek és nem is végeztettek el, az Országos Földbirtokrendező Biróság a panaszok megvizsgálására szakértő bizottságot küld ki azzal a felhívással, hogy a helyzetről tegyen véleményes jelentést és a netán alapos panaszok lehető orvoslására megfelelő javaslatot.
(Folytatjuk.)

Jelen-e olcsóbbodást a forgalmi adónak egy százalékos mérséklése?

Mint ismeretes, a forgalmi adót az eddigi 3 százalékról 2 százalékra mérsékelte a kormány. Miután a forgalmi adó a közutadban, mint drágító hatású adó szerepel és mivel az adónak ez a drágító hatása számszerűleg is igazolt, most az adó mérséklődni fog-e az adó drágító hatása is, vagyis, hogy fog-e ebből olcsóbbodás származni?

A kérdésre választ kapni a legilletékesebbekhez, a kereskedőkhöz fordultunk. Megállapítható, hogy ebben a tekintetben még nem egységes az elgondolás, bár általában hangoztatják, hogy az adónak egy százalékkal való leszállítása komolyabb hatást az árak alakulására nem gyakorolhat. A legtöbb kereskedő véleménye oda irányul, hogy az egyszázalékos lemorzsolódás olyan jelentéktelen, hogy azt minden valószínűség szerint a nagykereskedelem nem fogja figyelembe venni és így a kiskereskedő sem fog olcsó árú rendelkezésre adni a fogyasztónak.

Más vélemény megint azzal számol, hogy az adóleszállítás csak néhány hét múlva fogja éreztetni hatását, addig tiszta kép ki nem alakulhat. Ha az egyszázalékos lemorzsolódás a vámnál, a nagy és kiskereskedőnél beáll, akkor viszont valami kis árengyhülés okvetlen be fog állani. Megoldása lett volna az áralakulás adóval való szabályozásának az, — mondják a kereskedők — ha az egész adómet egyfázisú rendszerre változtatták volna, mert ez az adó mérséklés csak félintézkedés, amely eredményt nem hozhat.

De nincsenek megelégedve, illetve nem jósólnak észrevehető olcsóbbodást azok a kereskedők sem, akik olyan árucikkek árusításával foglalkoznak, melyre a kormány az egyfázisú rendszert alkalmazta. Itt ugyanis az az ellenvetés, hogy a kormány mindazokra

a cikkekre hozta be az egyfázisú rendszert, például liszt, hus, stb. amelyek aránytalanul kevesebb kézen fordulnak meg, mint a többi árucikk és éppen ezért a forgalmi adó amugy is kevesebb százalékban drágítja meg, mint a többi árucikket, — így tényleges ol-

csóbbodás itt is alig várható.

Ez a kereskedői álláspont, de ez sem zárja ki egy — ha nem is lényeges — de feltétlen érezhető árengyhülés bekövetkezését.

Az utcára akarnak kilakoltatni három családot.

Huza-vona a városi hatóság és a rendőrség között, eredmény: három család az utcára kerül.

Körülbelül jó félesztendeje annak, hogy a városi műszaki hivatal három szentesi családi házat előzetes vizsgálat után lakhatatlannak minősített. Ez a három családi ház: özv. Dömsödi Jánosné Bocskai-utca 34, özv. Demeter Ernőné Mentő-utca 22 és Herca Lupta Miklós Tóth József-utca 39 szám alatti háza, amelyekből most a lakókat karhatatlommal akarják kitenni. Az eset előzménye a következő:

A városi építési szabályrendeletnek van egy pontja, amely úgy rendelkezik, hogy olyan lakásokból, amelyeket a szakértő hivatal lakhatatlannak, illetve a benne való tartózkodást életveszélyesnek minősíti, a lakókat szükséglakásokba ki kell telepíteni. A városi műszaki hivatalhoz ugyszólván naponta érkeznek jelentések rozoga, bedőléssel fenyegető épületekről, amelyeknek lakói kérik a szakértői helyszíni vizsgálat megtartását. A városi műszaki hivatal minden egyes esetben kötelességszerűen meg is tartja a helyszíni vizsgálatot s a vizsgálat eredményéről hivatalos jelentést terjeszt a városi rendészeti hivatal felé. Így történt ez a jelenlegi három esetben is. A műszaki hivatal még fél esztendővel ezelőtt megtartotta a helyszíni vizsgálatot, mindhárom épületet lakhatásra veszélyesnek találta, amelyről — kötelességszerűen — jelentést tett a városi rendészeti ügyosztálynak.

Ekkor megkezdődött a huza-vona a rendészeti ügyosztály és a rendőrhatalóság között, hogy melyik adjon a három ház lakóinak szükséglakást. Átiratot átirat követett, a közigazgatási hatóság azon az állásponton volt, hogy a rendőrség tartozik szükséglakást kiutalni, viszont a rendőrség kereken

kijelentette, hogy szükséglakást pedig nem tud adni s a megoldás módjait keresse, ha tudja a városi hatóság. Erre újabb átirat, megkeresés, sürgetés egyik a másik után s a három lakók vártak, vártak türelemmel, bizva a bölcs közigazgatás mindenkinek kijáró atyai gondoskodásában.

Közben eltelt egy fél év s lakás csak nem volt. Erre a városi közigazgatás — hogy a három épület esetleges összedőlésével járó felelősséget magától elhárítsa — végső tette határozta el magát, egy csapásra átvágta a gordiusi csomót s kiadta parancsban: négy napszamos és két stráfkocsi jelenjen meg a nevezett három ház előtt s 24 óra leforgása alatt úgy a lakókat, mint a butorokat rakja ki az utcára. Ez tegnap volt.

Most azon töri a fejét a hatóság, hogy ugyan hova is kellene ezt a három árva családot úgy elhelyezni, hogy ne keltsen közfelfűnést: az utcára, a vásártérre, a csordajárra, a menházba, avagy pedig inkább — a sóházba küldjék-e őket. Egyelőre még bizonytalan, hogy mi lesz a jövőbeni sorsa a három mostoha családnak.

Véleményünk szerint a kilakoltatást csak abban az esetben lett volna szabad végrehajtani, ha előbb mégis gondoskodnak megfelelő szükséglakásról. Akár a rendészeti hivatal, akár az államrendőrség, mindegy. Így azonban a kilakoltatást elhibázott lépésnek tartjuk, hiszen már mindenütt az országban megszűntek az ehhez hasonló jelenségek és Szentesen sem lett volna szabad ennek a sajnálatos esetnek megtörténni.

Ugy látszik azonban, ez is hozzátartozik a mai beteges korpéhez.

Ártott az eső a búzáknak.

Mit mond az Omge az időjárásról?

Az Omge vezetőségénél az elmúlt esős időjárásról a következőket mondták:

— Az állandó esős időjárás igen nagy károkat okoz a gazdáknak. Egyes vidékeken már előrehaladt úgy a cséplés, de más vidéken még asztagban sincsen a gabona.

— Heteken keresztül folytonosan száritják a gazdák a kéréket. De ezek újra meg újra megáznak és a keresztekben kicsírázik a buza. A legtöbb helyen a kicséplést buzá is szárogatni kellene, de a rossz időjárás miatt alig vihető keresztül. Természetesen így sok helyen megdohosodik a buza és súlyos károk érik a mezőgazdaságot.

— Bizonyos mértékig ellensúlyozza az esőzések okozta kárt a kapásnövények fejlődése. A kukorica, a cukorrépa és a dohány kitűnően fejlődnek. A kárból az is megtérít

valamennyit, hogy a tarlóba vetett másodtermények, mint a köles és a muhar a sok eső következtében szépen fejlődnek és a gazdák takarmánykészletét jelentős mértékben kiegészítik. Ez egyes helyeken ötven százaléig is pótolja a gabonaneműekben szenvedett károkat, de természetesen még így is jelentékeny veszteségek érik a mezőgazdákat.

Budapesti terménytőzsde:

Uj-buza tiszavidéki . . .	380.500—390.000
Rozs	290.000—295.000
Zab	290.000—295.000
Árpa	260.000—270.000
Tengeri	260.000—265.000
Korpa	200.000—202.000

Korona Zürichben : 0-007250.

* Mindenféle könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, jutányos áron készit Rohla Antal könyvkötő, Béli-utca

Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

Legújabb művészek.

Benickzy a védő százmillió vadékat ajánlott fel. Tegnap délelőtt a törvényszékben Benickzy védő korona óvadék letétele ellenében az ügyészség hozzájárul-e ehhez, arról még csak most lajstromozott, mint ismeretes, az ügyészség vádiratát már kiadta a védőnek, aki még a hét főtöltő törvényszékét a vádirat elkészítéséig hivatali titok elárulása miatt indította. Az ügyészség a vádiratát már kiadta a védőnek, aki még a hét főtöltő törvényszékét a vádirat elkészítéséig hivatali titok elárulása miatt indította. Az ügyészség a vádiratát már kiadta a védőnek, aki még a hét főtöltő törvényszékét a vádirat elkészítéséig hivatali titok elárulása miatt indította.

A Népszínház fegyháza itélés.

Zakariás budapesti villanytervező tegnap hozott ítéletet a törvényszékben, aki büntetésben részesítette, aminek következtel, hogy 1925 április 25-én, de nem előre megfontoltan, a törvényes házasságban élő feleségével együtt a fegyháza elöl, egy nagyobbnál, az Erzsébetkertben lesz. A SzTE és SZMTA, a cserkészszervezetek.

Athlétikai versenyek.

A vasárnapi atlétikai versenyek 1500 méteres síkfutás, magasugrás, gerelyhajítás, Petőfi szálloada elől, egy nagyobbnál, az Erzsébetkertben lesz. A SzTE és SZMTA, a cserkészszervezetek.

Fehér álmodás.

Most vasárnap 6 és 8 óráig szép főhéher életnek drámai képe, a színház filmen és csupa vérszorító darab. A nagy magyar művészi első filmstar-jává vált, Huszárné, a főszerepet Mary német művésznőjevel együtt megváltott és technikaival felépített jelenetek egész hosszú sora. Péter és a zárda ihletett és egész tökéletesen Gaumont Híradó, a liftboy 2 felvonásban, Furtak burleszkek, valószínűleg a publikumot a moziba győnyörít.

Eladó keveset karikahajós 13. szám alatt. 3061

Nagyon szép fért, valamire Cim a Toldi-téri. 3096

Bálint-utca 14. eladó. 3080

Makulát kiadóhivatalában.

GABONA beraktározásra a Zsoldos telep
legalkalmasabb tüzmentes vasbeton raktára. A beraktározásért díjat nem számítunk fel.

2965

Nyári szövet
különlegességeimből

divatos ruhákat

olcsón, pontosan készítek

Bucsfány Mihály

szabómester, Erzsébet-tér r. kat. isk. épület

Magyar gyorsírás tankönyve Gabelsberger-Markovits rendszer féle, eladó. Cím a Toldi-téri pavillonban. 3095

Hangverseny **Zongora**

Beregszászi-féle eladó.

Megtekinthető: Árpád-utca 6.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségterm. Szövetkezet
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt).

Szeszfőzés folyik.

Anyagokat torlódás elkerülése végett kérjük a telepen előre bejelenteni. Anyagátvételt reggel 6 órától minden nap.
Kenőcsös, olajos, kátrányos (szurkos) hordókban erjedt anyagok kifőzését nem vállaljuk. Szilva főzés augusztus hó 5-én kezdődik. Főzési díj literenként 19.000 korona. Vám: tagoktól 12-ik, nem tagoktól 10-ik. Vám megváltható.
Részfőzés: 4 tizedrész kiadásával. Tömegfőzésnél díjkezdmény. Anyagok vétele és becserélése.

Ia. M. Á. K.
portland cement

friss állandóan nálam kapható, kőpor, gránit, kődara, beton csövek, vajak, kerítés oszlopok, lábazati kövek, műkőárak.

Cement-cserép

kedvező fizetési feltétellel!

Pálffy Imre, Simonyi Ernő-utca 7.

Gazdálkodók és gazdasági munkások figyelmébe!

Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.

Aratási munkákban a legolcsóbb italárak:

1 liter Söprő pálinka	K 46.000
1 liter Törköly	K 46.000
1 liter Barack párlat	K 54.000
1 liter Szilvórium.	K 54.000
1 liter Tea-rum	K 48.000
1 liter Ó-bór	K 14.000

Tegyen egy próba vásárlást és győződjön meg.

Buzát--árpát- zabot a legmagasabb napiáron vásárol

Beraktározást díjmentesen

elvállal.

a „Futura“

Raktár a vasutállomás mellett.

Rákóczy-tér 4.

Sebesi ház.

Olcsón és jól

a legjobb divatu női (Bubi) és férfi kalapok festését formázását gyorsan és pontosan készíti —

KOCSIS ANDOR, Kossuth-tér 4. sz. Református bérház.

Cséplésre

elsőrendű

POROSZ-SZÉN

kedvező fizetési feltételek mellett legjutányosabb áron kapható;

Kornis Zsigmond és Márton R.-T.
fatelepen. Klauzál utca. 2445

Közalkalmazottak figyelmébe!

5 havi részletre szállítunk téli fűtésre 10 darabos **POROSZ-SZENET** Szentés vasutállomáson átvéve 107.000 korona métermázsánként, ugyan csak 5 havi részletre **HINDENBURG POROSZ-KOKSZOT** métermázsánként 132.000 koronáért. 3055

Előjegyezni és értekezni szentesi megbízottunknál

Kigyó-utca 5. sz. a. d. e. 8—12 és d. u. 3—5-ig.

Pubifésűk, DIADAL

(Párisi gummi tekercs)

Kül- és belföldi arckrémek. — Zsirtalanítók. — Kölnivizek. — Hajfestékek. Vászonicipő tisztítók legolcsóbb bevásárlási helye a

TOFFLER DROGÉRIA, SZENTES.

RUD. BÄCHER ekegyári képviselője **TÜRÖREKÉR**

Páncél kormánylemezek, szántóvasak, csuszók, vetőgépgyári képviselője **FR. MELICHAR** Valódi **UNICUM DRILL** és **IMPERATOR** vetőgépek. Fogas és láncboronák, hengerek, tárcsásboronák, rosta, daráló, szecskavágó, repavágó konkolyozó. „TISZAMENTI“ Gazd. és Ipar Keresk. Vállalat. Szürszabó N. Imre-utca 3. szám. Telefon 58.

Gimnáziumi, polgári iskolai tanulók tanítását, pót-, javító- és felvételi vizsgára való előkészítését a szünidőben elvállalom, Fodor, Klauzál-utca 24. szám. 2728

SIRKÖ raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet.

Tájékozásképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. rendű gyári fakoporsó, selyem szemfedő, golyos alsó selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ércállású fakoporsó, brokát vagy csipke szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, fejfa, összesen **600.000**

Ércállású fakoporsó, fodros papir szemfedél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt, összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfedél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal, összesen **300.000**

koronától.

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. — Kérem a szives pártfogást. — Tisztelettel:

Várady Lajos, Kossuth-utca 8 sz.
és Rákóczi Ferenc-utca 61 sz. alatt.